

Úkolem vyučovacího předmětu keramiky je: na základě inspirativního námětu z oblasti fantazijních představ či přestav spojených s realitou opřeného o vlastní prožitky žáků, dovést žáky hravou formou k osvojování prvků výtvarného jazyka spojeného s výtvarnou, keramickou a prostorovou tvorbou, vedoucím k uvědomělému komponování a zobrazování prvků. Reflektování sebe sama a svých představ, prožitků vážících se ke skutečnosti, vedoucí k přijetí své individuality a svého individuálního výtvarného projevu. Na základě této zkušenosti reflektovat tvorbu svoji i ostatních ve spojitosti s aktivním hledáním spojitostí či inspirace z tvorby ostatních aktérů vizuální kultury a pluralitní kultury obecně. Což vede k rozvíjení úcty - k sobě samému jakožto individuality – k ostatním lidem – ke kultuře v obecném měřítku – potažmo celému univerzu.

Zvolená témata se snaží splnit úkol tohoto vyučovacího předmětu, vhodným střídáním témat opřených o fantazii a realitu. Častým tématem je také design užitkových výrobků, což připravuje žáky ke studiu na ŠŠ či VŠ tohoto oboru.

Naučíme se základní způsoby práce s keramikou - výroba objektů z válečků, plátů, lití do forem, točení na kruhu, modelování z jednoho kusu a jejich vzájemné kombinace a dekorování keramiky - engobování, glazování, zatírání oxidy kovů, razítkování atp.).

Zvládneme propojit keramiku i s ostatními výtvarnými technikami a materiály ať již přírodními či synteticky vyrobenými.

Časy vyučovaných hodin v ateliéru keramiky budou upřesněny / s ohledem na zájem rodičů.

Keramika pro školky:

Výuka probíhá formou hry s materiálem.

V průběhu roku si děti vymodelují různé objekty inspirované přírodou, tradicemi a hlavně fantazií.

Naučíme se základní způsoby práce s keramickou hmotou, a její dekorování.

Kroužek keramiky pro nejmenší:

V průběhu roku si vymodelujeme různé objekty inspirované děním v přírodě a okolo nás, neopomeneme tradice i volná témata.

Naučíme se základní způsoby práce s keramickou hmotou, modelování a dekorování keramiky - engobování, glazování, zatírání oxidy kovů, razítkování atp.

Starší a zručnější zájemci se budou věnovat užitým a volným tvorbám, designu výrobků – hrnečky, talíře, dekorativní předměty, čajové servisy atd.

Žáci školy - výtvarného oboru budou mít keramiku jakou součást výuky v rámci učebního plánu.

